
	
	
Protokoll	-	Ordinarie	föreningsstämma	2021	
Magnarps	Hamns	Båtägarförening	
	
Datum:	2021-04-15	
Tid:	19:00-20.30	
Plats:	Google	meet	(digitalt	pga	pandemirestriktioner)	
	
Stämmans	öppnande	
Ordförande	hälsade	alla	välkomna.	
	
1.	Val	av	ordförande	vid	föreningsstämman	och	anmälan	av	stämmoordförandens	val	av	
protokollförare	
Sittande	ordförande	valdes	till	stämmoordförande	och	till	protokollförare	valdes	ledamot	Adam	
Dalmo.	
	
2.	Godkännande	av	röstlängden	
Av	3	betalande/röstberättigade	medlemmar	avprickades	12	st	vid	stämman	vilket	godkändes	som	
behörig	röstlängd.	
	
3.	Val	av	justeringsmän	
Michael	Krüger	och	Carl	Danielsson	valdes	till	justeringsmän.	
	
4.	Frågan	om	föreningsstämman	blivit	utlyst	i	behörig	ordning	
Kallelse	har	i	god	tid	skickats	ut	(tillsammans	med	inbetalningskorten	för	årsavgiften)	till	samtliga	
medlemmar.	Stämman	har	även	utlysts	på	föreningens	hemsida	och	på	gemensamma	bodens	
anslagstavla.	Stämman	förklarades	i	behörig	ordning	sammankallad.	
	
5.	Fastställande	av	dagordningen	
Dagordningen	enligt	stadgar	godkändes.	
	
6.	Styrelsens	årsredovisning	och	revisionsberättelsen	
Årsredovisningen	(Kassörens	anförande)	samt	revisionsberättelsen	för	2020	föredrogs.	Föreningen	
har	god	ordning	på	ekonomi,	redovisning,	föreningens	handlingar	samt	kölistor.	Revisorn	Ingemar	
Smedlund	har	tillstyrkt	resultaträkning	och	balansräkning	och	föreslår	ansvarsfrihet	för	styrelsen.	
Revisionsberättelsen	lades	till	handlingarna.	
	
7.	Beslut	om	fastställande	av	resultaträkningen	och	balansräkningen	
Föreningens	resultaträkning	och	balansräkning	2020/2021	redovisades	av	kassören.	Resultatet	
fastställdes	och	den	ekonomiska	redogörelsen	lades	till	handlingarna.	
	
8.	Beslut	om	ansvarsfrihet	åt	styrelseledamöterna	
I	enlighet	med	revisionsberättelsen	beviljades	styrelsen	ansvarsfrihet	för	2020	av	föreningsstämman.	
	
9.	Frågan	om	arvoden	till	styrelseledamöterna	och	revisorerna	
Ingen	förändring	till	styrelseledamöterna,	står	fast	som	föregående	år.		
Revisorns	arvode	uppgår	till	700	kr.	
	 	



	
	
10.	Medlemsavgift	för	kommande	verksamhetsår	
Hamnplats-,	landplats-,	bod-	och	årsavgift	blir	fortsatt	oförändrade	för	2021.	För	2022	kommer	en	
revision	göras	baserat	på	nödvändig	platsbredd	mellan	bommarna	som	behöver	tas	i	anspråk	av	
varje	båt.	Då	köplatslistan	har	vuxit	drastiskt	behöver	den	mer	administration	och	innehålla	endast	
aktiva	köande	med	genuint	önskar	ha	båt	i	hamnen.	Styrelsen	föreslog	att	höja	köplatsavgiften	från	
och	med	år	2022	till	250	kr/år.	Föreningsstämman	godkände	den	nya	avgiften.	
	
11.	Beslut	om	antalet	styrelseledamöter	och	styrelsesuppleanter	som	ska	väljas	
Stämman	beslutade	att	antalet	styrelseledamöter	förblir	oförändrat.	
	
12.	Val	av	styrelseledamöter	och	styrelsesuppleant:	
Till	styrelse	omvaldes	
David	Gabrielsson,	Styrelseledamot	och	Ordförande,	omvald	för	1	år.	
Adam	Dalmo	Styrelseledamot	ny	Hamnfogde,	vald	för	2	år.	
Michael	Krüger,	Styrelseledamot,	omvald	för	2	år.	
Per	Almer,	Styrelseledamot	och	kassör,	sittande,	1	år	till.	
Jörgen	Svensson,	Styrelseledamot,	sittande,	1	år	till.	
	
13.	Val	av	ordförande	och	kassör	bland	de	valda	styrelseledamöterna	
Sittande	och	ordförande	och	sittande	kassör	omvaldes	av	stämman.	
	
14.	Val	av	revisor	och	1	revisorssuppleant	
Befintlig	anlitad	revisor,	Ingemar	Smedlund,	omvaldes	till	revisor	för	2021.	Val	av	revisorssuppleant	
beslutades	av	stämman	inte	vara	nödvändigt	med	anledning	av	.			
	
15.	Val	av	valberedning	
Carl	Danielsson,	Valberedning	och	styrelsesuppleant,	omvald	1	år.	
Mattias	Ahlbin,	Suppleant	valberedningen,	omvald	1	år.	
	
16.	Hamnfogdens	punkt	
Platsfördelning	2021	och	y-bommar:	Med	anledning	av	att	kommunen	har	renoverat	den	tidigare	
kallade	lastbryggan	till	en	ny	bredare	brygga	så	ändrades	hela	platslayouten	och	ett	antal	platser	vid	
piren	försvann.	Detta	medför	att	platsfördelningen	måste	göras	om	med	utmaningen	att	få	plats	
med	alla	nuvarande	båtplatsinnehavare	och	uppfylla	krav	på	anvisat	fritt	avstånd	mellan	båtar	och	y-
bommar.	Den	nya	fördelningen	har	skickats	ut	till	alla	medlemmar	och	är	optimerad	med	hänsyn	till	
befintliga	båttyper	och	bredder,	låg	hållfasthet	på	gamla	träbryggan	samt	att	ingen	nuvarande	
båtplatsinnehavare	ska	bli	utan	plats.	Ändringar	i	platstilldelning	är	nu	inte	möjliga	med	anledning	av	
tillgängliga	total	längd	på	bryggor	och	pir.	Stämman	godkände	föreslagen	platstilldelning	2020.	Listan	
med	platstilldelning	lades	till	handlingarna.	
	
Plats	tilldelning	2022	och	platsbehov	y-bommar:	Då	platsbehovet	mellan	båtar	och	y-bommar	är	på	
gränsen	till	vad	som	är	tillåtet	enligt	leverantörer	och	i	minsta	laget	för	att	hålla	ett	säkert	avstånd	
mellan	båt	och	y-bom	samt	god	manövreringsplats	föreslår	styrelsen	att	vid	en	uppsägning	av	
båtplats	inte	tilldela	någon	ny	medlem	plats	utan	fördela	en	platsens	bredd	på	de	andra	befintliga	
platserna	för	att	skapa	med	fritt	avstånd	enligt	ovan.	Detta	bör	göras	för	båda	bryggorna	(gamla	och	
nya)	samt	piren.	Detta	kommer	att	gälla	för	totalt	3	kommande	platser	som	sägs	upp.	I	och	med	
detta	kan	eventuell	platstilldelning	ändras	för	enstaka	båtplatsinnehavare	för	att	optimera	
tillgängligt	avstånd.	Stämman	godkände	föreslaget.	
	



	
Förtöjning	vid	y-bommar:	Y-bommarna	kräver	en	annat	typ	av	förtöjning	än	vad	som	har	gällt	med	
akterförtöjning	med	p-ringar.	Det	nya	reglerna	finns	nedskrivna	och	kommer	att	skickas	ut	till	alla	
båtplatsinnehavare,	läggas	på	hemsidan	samt	anslås	på	den	gemensamma	boden.	Kortfattat	ska	
båten	förtöjas	i	bommarna	i	fyra	diagonala	punkter,	på	spänn,	med	ryckdämpare	i	gummi.	Ingen	
förtöjning	är	tillåten	i	bryggor	eller	pir.	Vid	frågor	ska	hamnfogden	kontaktas.	Dokumentet	med	
förtöjningsregler	lades	till	handlingarna.	
	
Nya	förtöjningslinor/tampar:	För	att	uppfylla	till	garantidirektiv	måste	förtöjningslinor/tampar	vara	
av	avsedd	kvalitet	och	men	gummidämpare	(metallfjädrar	ej	tillåtna)	för	att	inte	skada	galvanisering.	
Styrelsen	föreslog	att	föreningen	köper	in	nya	linor/tampar	samt	dämpare	till	alla	båtplatser	som	
kommer	att	delas	ut	inför	sjösättning.	Förslaget	godkändes	av	stämman.	
	
Datum	för	iläggning	av	båt:	Då	ett	antal	arbeten	på	bryggorna/piren	från	entreprenör	kvarstår	får	
båtar	ännu	inte	läggas	i.	När	det	är	avslutat	och	överlämnat	kommer	båtplatsinnehavare	att	
meddelas.	Målsättning	är	senast	1:a	maj.		
	
17.	Övriga	ärenden	
	
-Hemsidan	
Michael	Krüger	fortsätter	att	sponsra	föreningen	med	arbete	av	hemsida,	domän	och	
serverplats	för	2021.	
	
-Vårstädning	
Årets	vårstädning	sker	den	16	april	2020,	kl	09.00	och	arrangeras	tillsammans	med	Magnarps	
Intresseförening.	Pga	den	rådande	Covid19	situationen	ska	social	distans	följas	och	blir	det	ingen	
korvgrillning.	Bjäre	Fisk	&	Skaldjur	kommer	att	bjuda	på	soppa	till	de	som	är	med	och	städar	i	ett	
samarbete	med	Intresseföreningen.	Ordförande	och	kassör	fixar	färg,	verktyg,	städutrustning	etc	
som	behövs	till	vårstädningen.	
	
-Sponsring	Sjöräddningssällskapet.	
Stämman	beslutade	att	fortsätta	med	årlig	sponsring	till	Sjöräddningssällskapet	med	500kr.	
Kassören	fick	i	uppdragom	att	detta	blir	gjort.	
	
-Förslag	från	stämman	
Uteservering	Bjäre	fisk	och	skaldjur.	Styrelsen	fick	i	uppdrag	att	föra	en	konstruktiv	dialog	med	Bjäre	
fisk	och	skaldjur	om	placering,	skötsel,	ordningsregler	och	allmänhetens	tillgänglighet,	av	en	
uteservering	på	hamnplanen	om	behovet	finns	pga	pandemiläget.	Eventuella	tillstånd,	avtal	och	
avgifter	gällande	detta	är	en	fråga	mellan	kommunen	och	Bjäre	fisk	och	skaldjur.	
	
-Ordningsföreskrifter	för	Magnarps	hamns	båtägarförening	
Styrelsen	fick	i	uppdrag	att	uppdatera	Ordningsföreskrifterna	så	att	de	överensstämmer	med	Y-
bommar,	hamnens	layout	och	brukande	samt	förtydligande	om	full	avgift	vid	avstående	av	plats	
under	1	år.	
	
17.	Inkomna	skrivelser	
Följande	inkomna	skrivelser	att	lyftes	på	mötet:	

- Nya	restriktioner	gällande	båtuppläggning	på	hamnplan.	Då	uppläggning	av	båtar	endast	får	
ske	på	avsedda	landplatser	inom	hamnområdet	uppfylls	kraven.		

- Förfrågan	om	badtemperaturmätning	vid	boj	från	Bjäre	Kraft.	Godkännes	av	stämman.	



	
- Vädjan	från	Länsstyrelsen	att	rapportera	in	förekomst	av	den	invasiva	Australiska	

kalkrörsmasken.	Stämman	informerades.	
	
18.	Stämmans	avslutande	
Inga	fler	övriga	frågor	kom	upp	och	ordföranden	förklarade	därmed	stämman	avslutad.	Styrelsen	
tackade	närvarande	medlemmar	för	deltagandet	och	önskade	en	härlig	och	säker	båtsäsong	2021.	
	
	
Protokollförare		 Justeringsman		 Justeringsman	
	

Adam	Dalmo	 		 Michael	Krüger	 Carl	Danielson	


